

Модернизацию Центра хранения сейсмической информации завершили специалисты «РН-КрасноярскНИПИнефть». В рамках стратегии «Роснефть-2022» компания ускоренно тиражирует собственные инновационные технологии, выходя на качественно новый уровень с учетом вызовов цифровой эпохи

Новый поворот – и мотор ревет!

«Роснефть» начинает продажу нового уникального топлива Pulsar-100

ИННОВАЦИИ

В минувшие выходные на очередном, пятом по счету этапе Российской серии кольцевых гонок, который прошел на подмосковной трассе Moscow Raceway, произошло знаковое событие. Организаторы совместно с командой LADA Sport ROSNEFT анонсировали сенсацию, напрямую связанную не только с миром автоспорта, но и со всеми отечественными автолюбителями. Нефтяная компания запускает в продажу на своих заправках в Московском регионе уникальное топливо Pulsar-100.

МАРИЯ ЗОЛотова

Желто-черный цвет победы

Но вначале о гонках. Две победы за один гоночный уик-энд пилота Михаила Митяева в серии «Супер-продакшн» принесли LADA Sport ROSNEFT досрочный Кубок России – главный приз в командном зачете. В этом кузовном классе в нашей стране у LADA Vesta равных нет. Пилоты команды выиграли с начала сезона все 10 гонок: уникальный результат, причем спортсмены намерены не останавливаться на достигнутом.

Пятый этап чемпионата, состоявшийся, как обычно, из двух гонок, в субботу и воскресенье, прошел на трассе Moscow Raceway в Волоколамском районе Московской области. Уже в пятницу в квалификационных заездах пилот Митяев продемонстрировал, что не собирается откладывать дело в долгий ящик. Его лучшее время оказалось на секунду быстрее, чем у преследователей.

В субботу решительность Митяева принесла ему первый индивидуальный кубок. Причем, стартовав с первой клеточки стартового поля, он лидировал со старта до финиша. В итоге команда LADA Sport ROSNEFT стала недосягаемой в Кубке, поскольку набрала с начала сезона уже 383 очка. В личном зачете эта цифра тоже впечатляет: 209 пунктов! Хотя Михаил Митяев признал в интервью после финиша, что готовился и даже мечтал об упорной борьбе. «Ошибки соперников меня огорчили», – сказал он. – Это были фальстарты, недovesы и, конечно, технические неполадки. Я ожидал, что конкуренцию мне составит Ильсур Ахметвалеев, но его результат был аннулирован как раз из-за недovesа. В остальном же все получилось здорово. Было приятно видеть такое количество родных, друзей, наших партнеров на трибунах. Все очень довольны нашим результатом. Все было организовано здорово, получился настоящий праздник. Так что мы ждем поездки на финальный этап нашей серии на «Сочи Автодром» в два первых дня осени. Мы уже тренировались в Олимпийском парке в нынешнем году и знаем, как настраивать LADA Vesta...»

Надо отметить то обстоятельство, что в нынешнем сезоне в этой серии побеждали только гонщики команды из Тольятти.

В целом удачно сложился гоночный уик-энд и для пилота команды Андрея Петухова, выступающего в классе «Национальный» на LADA Kalina. Он боролся до последних секунд за победу и в итоге занял второе место. «Если на прямых участках мы немного уступаем некоторым конкурентам и это приходится признавать, то на поворотах наша машина самая быстрая в своем классе», – объяснил успех гонщик.

Moscow Raceway равняется на мундиаль

Для неискушенных стоит пояснить некоторые детали. Moscow Raceway – первый автодром в России (открыт в 2012 году), соответствующий самому высокому профессиональному стандарту. Категории FIA GRADE 1 и FIM B, присвоенные автодрому, позволяют принимать любые виды



Пилоты LADA SPORT ROSNEFT с начала сезона выиграли все 10 стартов.



На пятом этапе Российской серии кольцевых гонок «Роснефть» представила уникальное топливо и новую линейку масел.

Россияне благодаря Олимпиаде-2014 и футбольному мундиалу привыкают к соревнованиям и спортивным сооружениям самого высокого класса. Moscow Raceway в этом отношении не подвела. Одним из самых больших плюсов РСКГ является их доступность – на все гонки вход бесплатный, инфраструктура современна, а организация – великолепна.

При этих автомобильных гонках атмосфера на площадке была такой же зажигательной, как и на многих матчах уже прошедшего чемпионата мира по футболу. Отдельного упоминания заслуживают представления команд – участниц РСКГ непосредственно на построении машин – подготовка и ожидание старта сопровождалась песнями, плясками и музыкой. Зрители и участники особенно оценили выступление на музыкальных бочках-барабанах, организованное LADA Sport ROSNEFT.

Сенсация от LADA Sport ROSNEFT

На пресс-конференции по итогам гонки генеральный директор LADA Sport ROSNEFT Владислав Незванкин первым делом отме-

Использование топлива Pulsar-100 способствует улучшению динамики автомобиля с высокофорсированным двигателем, повышает показатели мощности и крутящего момента мотора

«Супер-продакшн» и «Национальный», в которых разыгрываются Кубки России, и юниорское Первенство СМП РСКГ.

LADA Sport ROSNEFT – профессиональная российская команда, которая была создана еще в 2009 году на «АвтоВАЗе» (в то время называлась LADA Sport) для участия в World Touring Car Championship (WTCC – чемпионат мира по автогонкам). В 2004 году гоночная команда получила свое нынешнее название после того, как «АвтоВАЗ» договорился с НК «Роснефть» о стратегическом партнерстве. Договор предусматривает спонсорскую поддержку нефтяной компанией участия совместной команды LADA Sport ROSNEFT в мировых и национальных гонках.

383 очка

набрала с начала сезона команда LADA Sport ROSNEFT, которая стала недосягаемой в Кубке России

до более низким статусом кубка Международной автомобильной федерации (ФИА).

Говоря о предварительных результатах этого сезона, Владислав Незванкин отметил, что LADA Sport ROSNEFT по праву занимает ведущие позиции не только в РСКГ, но также в картинге и ралли.

Высокооктановый бензин Pulsar-100 производства НК «Роснефть» является официальным топливом Российской серии кольцевых гонок

«Эти результаты не были бы возможны без наших партнеров, и сегодня я хотел бы выразить благодарность нашему генеральному партнеру НК «Роснефть», которая активно поддерживает и развивает российский автомобильный спорт, – подчеркнул генеральный директор LADA Sport ROSNEFT. – Компания помогает не только с финансовой, но и с технической точки зрения. В прошлом году мы вышли на «Роснефть» с идеей о создании специального гоночного топлива. Компания в кратчайшие сроки решила эту проблему, и сейчас все пилоты этой серии используют новое спортивное гоночное топливо «Роснефть» с октановым числом 100. Я выражу общее мнение

При разработке новой линейки масел под брендом Rosneft Magnum компания использовала самые современные технологии, которые обеспечивают высокий уровень эксплуатационных свойств

гонщиков всех участвующих в соревнованиях команд – топливо всем нравится, и это хороший залог развития дальнейших взаимоотношений РСКГ и нефтяной компании. Кроме топлива, мы используем также масла от «Роснефти», причем первую заправку и топлива, и масла мы делаем на главном конвейере «АвтоВАЗа». Мы рекомендуем это топливо, оно проверено в экстремальных условиях автомобильного спорта на марках наших машин. А это практически все автомобили, которые собирают в России: Audi, Nissan, Honda, Volkswagen, Renault, Peugeot и так далее. Это

топливо от «Роснефти» – отличный продукт, всем владельцам автомобилей рекомендуем.

«Я это топливо, кстати, тестировал первым. Очень стабильное качество. И нас поразили – а мы, между прочим, с «АвтоВАЗа», крупнейшего ав-

томобиля

На 40%

снижены отложения на клапанах за счет оптимизации процесса сгорания и компонентного состава топлива Pulsar-100

тозавода Европы – масштабы производства этого топлива на НК «Роснефть», – добавил Незванкин.

Далее слово взял Олег Петриков, руководитель Российской серии кольцевых гонок. Он, в частности, отметил такой важный момент: «Можно сказать, что первые три года мы разогнались. А сейчас уже можно констатировать, что достигнут впечатляющий результат. В Кубке мира, например, участвует 26 машин, а у нас сегодня на трассу вышло 22 (причем должно было быть 23, но один пилот заболел и снялся). Так что наш проект и работоспособен, и конкурентоспособен».

И наконец, Егор Шенков, замдиректора по маркетингу «Роснефть-Смазочные материалы» (направление производ-

ства масел «Роснефти»), объявил о том, что уникальное топливо Pulsar-100 поступает в продажу на заправках «Роснефти». Это горючее подходит не только для форсированного двигателя спорткаров, но и для обычных машин», – отметил он.

Отмечая эффективность и высокие показатели топлива Pulsar-100, Егор Шенков подчеркнул, что в результате квалификационных и стендовых испытаний, проведенных в АО «Всероссийский научно-исследовательский институт по переработке нефти», установлено снижение отложений на клапанах до 40% за счет оптимизации компонентного состава топлива и процесса его сгорания.

Отвечая на вопросы, Шенков еще раз подтвердил, что для компании «Роснефть» развитие спорта в России – приоритетная задача: «Мы горды тем, что высокооктановый бензин Pulsar-100 производства «Роснефти» является официальным топливом Российской серии кольцевых гонок».

Рассказал представитель НК и о перспективной линейке масел «Магnum»: «Это абсолютно новая линейка. Она стала возможна благодаря сочетанию нашего научного потенциала и наших новых технических возможностей. Хочу подчеркнуть, что это полностью отечественная разработка на основе российских композитов. Учтывали мы и то, что потребитель выбирает масло исходя из области его применения».

Pulsar-100 и «Магnum»

Уникальный состав высокооктанового фирменного топлива Pulsar-100 позволяет в полной мере раскрыть потенциал современных высокофорсированных двигателей и повысить эффективность их работы. Топливо содержит увеличенное количество высококачественных компонентов, предотвращающих образование отложений, и уникальную многофункциональную моющую присадку, которая обеспечивает чистоту топливной системы в процессе работы двигателя прямого впрыска.

Использование топлива Pulsar-100 способствует улучшению динамики автомобиля с высокофорсированным двигателем, повышает показатели мощности и крутящего момента мотора.

Эффективность и высокие эксплуатационные свойства Pulsar-100 также подтверждены специалистами компании BASF в ходе специальных моторных испытаний, проведенных немецкой компанией с использованием двигателя BMW с прямым многоточечным впрыском. После 100 часов работы двигателя, что эквивалентно 6000 км пробега, специалисты сделали вывод, что применение инновационного топлива Pulsar-100 позволяет избежать закоксованности форсунок и сокращает время впрыска бензина. В результате обеспечивается более полное и эффективное сгорание бензина, срок службы двигателя и его экономичность сохраняются на первоначальном уровне, как у нового автомобиля.

При разработке новой линейки масел под брендом Rosneft Magnum компания использовала самые современные технологии, которые обеспечивают высокий уровень эксплуатационных свойств. Масла этой линейки создавались принципиально под определенные задачи (например, для работы при низких температурах, для двигателей с большим пробегом или для работы с увеличенным интервалом замены). Для этого проводились масштабные лабораторные и стендовые испытания, некоторые из них уникальны. По своим характеристикам продукты новой линейки не только соответствуют самым современным требованиям ведущих автопроизводителей, но и превосходят их по ряду параметров. □

Александр Муратаев: Цель фокусника – не обмануть, а удивить!

На канале ТВЗ по субботам идет новая программа «Все, кроме обычного». Развлекательная, веселая, но заставляющая напряженно думать. Такие вроде бы совсем разные вещи стараются совместить участники конкурса – шоу фокусников из разных городов России и зарубежья. Во главе жюри – известный питерский иллюзионист Александр Муратаев. С ним мы и поговорили о его удивительной профессии и о законах жанра – таинственного и притягательного.

ТАТЬЯНА НОВАЛЕВА

Александр, авторы телешоу, в числе которых и вы, называют его дерзким и смелым. Но ведь сам жанр фокуса стоит, как земля на трех китах, на обмане зрителя, разве не так? Вы ведь пускаете людям пыль в глаза? – Ну уж нет, позвольте с вами не согласиться! Говоря про дерзость, я имею в виду молодость и напористость наших участников, оригинальность номеров и нетривиальную атмосферу в студии. Цель же настоящего фокусника – не обмануть, а удивить: гостей, зрителей, а в нашем случае и жюри. Чувствуете разницу? Фокусник удивляет, дарит праздник – в отличие от обманщика, который ищет выгоду. Я сам начал заниматься фокусами ради того, чтобы доставить другим такие же незабываемые эмоции, какие когда-то испытал от увиденного в детстве трюка. Теперь вот знаю чуточку не все профессиональные секреты, но ощущение какого-то детского восторга никуда не делось. Оно всегда связано с вопросом: «Как же это делается?!» И если в редких случаях не нахожу разгадки иллюзиона, то прямо наслаждаюсь таким моментом и стараюсь эти ощущения продлить, растянуть...

– Неужели кому-то еще удастся вас провести... извините, удивить?

– Недавно в Южной Корее на чемпионате мира по фокусам всех, включая и меня, сразил тайваньский иллюзионист Эрик Чен. Он брал карту, отрывал от нее кусочек, просовывал под белую полоску, которой был перетянут стол, и она вылезала оттуда целой. Карты пропадали, появлялись, меняли масть, превращались в монеты, и наоборот. Все снималось крупным планом. Смотришь: вот стол, вот две руки – ничего больше. Настоящая магия! Конечно, мы потом разгадали его премудрости, но такой высочайший уровень мастерства не может не восхищать. Это как если бы в середине прошлого века вам позвонили по мобильнику!

– Вы тоже выступали?

– Нет, я ездил за впечатлениями. Пропустить то, что устраивается раз в три года твоими самыми успешными коллегами, никак нельзя. Помимо яркого соревновательного действия на мировых форумах заряжаешься духом творчества и самой свежей информацией. В Пусане собрались около 4 тысяч иллюзионистов со всей планеты. Представляете зрелище?

Я САМ НАЧАЛ
заниматься фокусами ради того, чтобы доставить другим те же незабываемые эмоции, какие когда-то испытал от увиденного в детстве трюка. И теперь ощущение детского восторга никуда не делось. Оно связано с вопросом: «Как же это делается?!»



ОПЫТЫ НА ЖИВЫХ

Мимо моря, мимо денег

Интернет – клондайк для аферистов. В нынешнем отпусковом сезоне как грибы после дождя плодятся виртуальные сайты отелей и пансионатов, которые берут деньги, но отдыха не гарантируют. Причем к концу сезона ряды пострадавших множатся в геометрической прогрессии.

МАНСИМ БАШНЕЕВ

На фоне череды банкротств туроператоров это кажется самым разумным: не вставая с дивана, вышел в интернет, оплатил напрямую проживание, купил билеты на самолет – и собирайся в отпуск. Но тут выяснилось, что испортить себе отпуск можно и без посредников.

Ростуризм сообщил, что в этом году мошенники активно используют левые сайты гостиниц на популярных курортах. Больше всего пострадавших среди любителей бюджетного отдыха на побережье солнечной Абхазии. Счет обманутых туристов идет на сотни, а общий ущерб превысил 100 млн рублей.

Злоумышленники воспользовались тем, что абхазские объекты индустрии отдыха, мягко говоря, слабо представлены во Всемирной паутине, а спрос на поиск информации по местным гостиницам высок. Своими сайтами мошенники заполнили «белые пятна»: они вступают в переписку с туристами,



ответчают на звонки, по запросам присылают фото номеров и территории отелей. Люди бронируют номера, отправляются отдыхать, а по приезде выясняется, что их никто не ждет! И предъявлять претензии некому, потому что по указанному в брони адресу никакой гостиницы нет.

Президент Абхазского союза туризма Анна Калягина сообщила, что от действий мошенников с начала года пострадали как минимум 600 российских семей. И это далеко

не итоговая цифра, поскольку не все обложившиеся туристы обращаются с жалобами. А кто-то еще не знает горькой правды, поскольку на левых сайтах активнее всего продавались «горящие путевки на бархатный сезон».

Сейчас Анна Калягина настоятельно рекомендует российским туристам, которые еще не успели отправиться в отпуск, тщательно проверить, у кого именно они забронировали и выкупили номера. По словам чиновницы, существующие местные отели

не требуют полной предоплаты за номера – обычно это 25–30% от общей стоимости.

Очень осторожно следует относиться к всевозможным скидкам и горящим путевкам. Конец августа и весь сентябрь для Абхазии – самый высокий сезон, когда масштабных распродаж не может быть. Еще важный момент. Если в процессе оформления брони сайт отеля предлагает перечислить деньги физическому лицу на личную банковскую карту, то это пахнет явным мошенничеством. Хотя и банковские реквизиты юридического лица – еще не гарантия. Частенько оплатить проживание в отеле, расположенном в Абхазии, предлагает компания, имеющая российские реквизиты. А так в принципе быть не должно, поскольку местные гостиницы платят налоги в бюджет Абхазии.

Пострадавшим от действий мошенников туристам обещают оказать поддержку, потому что это вопрос репутации республики. Но мошенников много, а репутация одна...

P.S. Если вы все-таки решились на самостоятельный отдых в Абхазии и не хотите связываться с туроператорами, потратьте пару дней на поиск реальных отзывов об интересующем месте в соцсетях. С вероятностью 99,9% вы найдете там информацию, которая поможет вам сделать правильный выбор.

ОЩУЩЕНИЕ

Михаил
МОРОЗОВ

заместитель
главного
редактора



А Раменки – против!

На фоне предстоящих выборов мэра Москвы граждане выступили против пресловутой точечной застройки. В районе Раменки страсти кипят вокруг планируемого строительства, как его называют местные жители, «дома-монстра», 20-этажного многоквартирного жилого комплекса. Адрес: Мичуринский, 30Б. Незапланированное гигантское сооружение закроет тенью все близлежащие дома и само будет находиться в тесном окружении таких же громадин. Ни одного зеленого клочка вокруг...

Поданным муниципальных депутатов, на этом месте изначально планировалось построить школу, и с этим жители были согласны. Но вот невесть откуда взявшаяся офшорная компания с капиталом в 10 тысяч рублей вознамерилась возвести здесь огромный высотный жилой дом, никак не вписывающийся в окружающую среду. Между тем по новому законодательству уставный капитал строительной компании должен быть не менее 40 млн. К тому же никаких общественных слушаний по этому вопросу не проводилось.

Против строительства выступили жители близлежащих домов, поддержанные общественностью района. И без того довольно густо расположенные здесь жилые дома оцетинились огромными плакатами: «Нет незаконному строительству!», «Мэр, услышьте нас!», «Хватит высоток! Району нужен сквер!». Жители записали и выложили в открытый доступ видеобращение к градоначальнику. В коллективных письмах в мэрию и в Администрацию Президента содержатся требования отменить стройку. Посты в соцсетях, массовые сходки жителей показали, что люди по-настоящему, всерьез обеспокоены происходящим. Несколько стычек со строителями, которые пытались загнать на площадку тяжелую технику, чуть не обернулись массовыми драками. Народ грозитясь лечь под бульдозеры...

И это вовсе не эгоизм и не блажь кучки несознательных людей. Это голос того самого активного гражданина, на который часто ссылаются столичные власти. Но в данном случае они его в упор не слышат и слышать не хотят. А, собственно, почему? Жители обращают внимание властей на то, что в Раменках нет ни одного сквера, не хватает школ, детских садов, яслей. Местная школа №37 в новом учебном году набрала восемь (!) первых классов, и все равно мест не хватает. Дополнительное высотное строительство, по мнению граждан, приведет к катастрофической перегрузке инфраструктуры.

Как рассказали местные депутаты, на комиссии, где рассматривался вопрос об изменении назначения здания по адресу: Мичуринский, 30Б, застрой-

«Уже сейчас в сростшейся конгломерации Москвы и области проживает около 30 млн человек. Удобной жизнь в таком мегаполисе по определению быть не может, тем более в условиях перманентной стройки, часто с нарушением норм, законов и здравого смысла»

щики и лоббисты убедили руководство столицы в том, что школ в районе хватает, хотя на заседании представитель комитета по образованию отсутствовал. Мэра ввели в заблуждение, считают депутаты.

На встречах с населением глава управы Александр Осипов разводит руками: мы направили письма в правоохранительные органы, мэру, делаем все, что можем, но мы не всемогущи... Совет депутатов района Раменки, опираясь на категорическое требование горожан, принял обращение к главе города. В нем описана критическая ситуация в районе в связи с планируемой застройкой, содержится предложение ее немедленно отменить и разбить на этом месте сквер. Как было сказано на заседании совета, «жители теперь категорически против какого-либо строительства (даже школы) на данной территории, потому что оно может опять обернуться возведением «дома-монстра».

«Рекомендуем правительству Москвы уделять больше внимания строительству объектов социального, культурно-досугового назначения, – говорится в документе, – это предотвратит превращение нашего района в гетто, в очередной спальный район, где можно только переночевать». Обращение депутатов об отмене решения о строительстве направлено также в Госкомитет по строительному надзору.

Мэрия не согласовала намеченный на 16 августа массовый митинг против строительства.

21 АВГУСТА ВТОРНИК

Grid of TV channels and programs for Tuesday, August 21. Channels include ПЕРВЫЙ, РОССИЯ 1, МАТЧ ТВ, НТВ, 5-Й КАНАЛ, РОССИЯ К, ТВ-ЦЕНТР. Programs listed include news, sports, and entertainment.

Grid of TV channels and programs for Tuesday, August 21. Channels include МОСКВА 24, РЕН ТВ, СТС, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ЗВЕЗДА, ТНТ. Programs listed include documentaries and entertainment.



Василий Лановой
Ток-шоу «Мой герой»
Этот артист давно стал легендой. Более 60 лет он работает в Театре имени Евгения Вахтангова...



«Вулканавт»
Документальный сериал «Реальная фантастика»
В апреле 1961-го Генрих Штейнберг впервые спустился на большую глубину в действующий вулкан...

22 АВГУСТА СРЕДА

Grid of TV channels and programs for Wednesday, August 22. Channels include ПЕРВЫЙ, РОССИЯ 1, МАТЧ ТВ, НТВ, 5-Й КАНАЛ, РОССИЯ К, ТВ-ЦЕНТР. Programs listed include news, sports, and entertainment.

Grid of TV channels and programs for Wednesday, August 22. Channels include МОСКВА 24, РЕН ТВ, СТС, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ЗВЕЗДА, ТНТ. Programs listed include documentaries and entertainment.



23 АВГУСТА ЧЕТВЕРГ

Table with 6 columns: ПЕРВЫЙ, РОССИЯ 1, МАТЧ ТВ, НТВ, 5-Й КАНАЛ, РОССИЯ К, ТВ-ЦЕНТР. Each column lists TV programs with their start times and titles.

Table with 6 columns: МОСКВА 24, РЕН ТВ, СТС, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ЗВЕЗДА, ТНТ. Each column lists TV programs with their start times and titles.



Инокентий Смоктуновский
«Легенды кино»
Его называли гением еще при жизни. Гамлет, Моцарт, Ленин, Сальери, князь Мышкин – он воплотил самые трудные и самые увлекательные роли, о которых только может мечтать актер. Однако его собственная судьба оказалась намного сложнее и трагичнее любого литературного произведения.



«Силе притяжения вопреки»
Документальный сериал «Жизнь в воздухе»
В небесах непростые условия для обитания, но есть удивительные существа, способные взлетать в воздух. Иные создания могут прожить там всю жизнь, другие задерживаются лишь на мгновение. Мы узнаем, сколько невероятных животных обитает в воздухе и какие приемы помогают им удерживаться в полете.

24 АВГУСТА ПЯТНИЦА

Table with 6 columns: ПЕРВЫЙ, РОССИЯ 1, МАТЧ ТВ, НТВ, 5-Й КАНАЛ, РОССИЯ К, ТВ-ЦЕНТР. Each column lists TV programs with their start times and titles.

Table with 6 columns: МОСКВА 24, РЕН ТВ, СТС, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ЗВЕЗДА, ТНТ. Each column lists TV programs with their start times and titles.



25 АВГУСТА СУББОТА

ТВ-канал ПЕРВЫЙ. Программа: 06.00 Новости, 06.10 Ералаш, 06.40 «Смешарики. Новые приключения», 06.55 СЕРИАЛ «МАМА ЛЮБА».

ТВ-канал РОССИЯ 1. Программа: 05.15 СЕРИАЛ «ЛОРД ПЕС-ПОЛИЦЕЙСКИЙ», 07.10 «Нивые истории», 08.00 Россия. Местное время.

ТВ-канал МАТЧ ТВ. Программа: 06.30 «Вся правда про...», 07.00 Все на матч! События недели, 07.30 Футбол. Чемпионат Франции.

ТВ-канал НТВ. Программа: 04.55 «ЧП. Расследование», 05.35 «Ты супер!», 06.00 Сегодня, 08.20 «Их нравы».

ТВ-канал 5-Й КАНАЛ. Программа: 05.05 СЕРИАЛ «ДЕТЕКТИВЫ», 08.35 «День ангела», 09.00 СЕРИАЛ «СЛЕД».

ТВ-канал РОССИЯ К. Программа: 06.30 Библиейский сюжет, 07.05 «СТАНА ВАРДЫ», 09.15 «Бюро находок».

ТВ-канал ТВ-ЦЕНТР. Программа: 06.15 «Марш-бросок», 06.50 АБВГДейна, 07.20 «Ночная остановка. Как умирали советские актеры».

ТВ-канал МОСКВА 24. Программа: 06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00.

ТВ-канал РЕН ТВ. Программа: 05.00 СЕРИАЛ «ЗАГОВОРЕННЫЙ», 08.15 «МЕДАЛЬОН», 10.00 ПРЕМЬЕРА «Минтранс».

ТВ-канал СТС. Программа: 06.00 «Ералаш», 06.20 «Команда Турбо», 06.45 «Шоу мистера Пибоди и Шермана».

ТВ-канал ДОМАШНИЙ. Программа: 06.30 «Днейми у себя дома», 07.30 «Б надров», 07.55 «НАРНАВАЛ», 10.55 «НАДЕНДА НАН СВИДЕТЕЛЬСТВО НИЗНИ».

ТВ-канал ТВ-3. Программа: 06.00 «Мультфильмы», 10.00 СЕРИАЛ «ГОРЕЦ», 13.00 «ВИЙ», 14.30 «МУЛЛ ЗАВООБЕАТНА».

ТВ-канал ЗВЕЗДА. Программа: 06.00 «ПОДАРОК ЧЕРНОГО НОЛДУНА», 07.20 «ВОЛШЕБНАЯ ПАМПА ЛАДДИНА», 09.00, 13.00, 18.00, 23.00.

ТВ-канал ТНТ. Программа: 07.00 «ТНТ. Best», 08.00 «ТНТ MUSIC», 08.30 «ТНТ. Best», 09.00 «Агенты ООЗ».



«Откуда пришел человек» Цикл передач «По следам тайны» Самая большая и волнующая из всех мировых тайн связана с нашим происхождением.



«Калуга монументальная» «Пешком...» Архитектор Петр Нинитин регулировал застройку Москвы, Твери, Калуги.

26 АВГУСТА ВОСКРЕСЕНЬЕ

ТВ-канал ПЕРВЫЙ. Программа: 05.15 СЕРИАЛ «МАМА ЛЮБА», 06.00 Новости, 06.10 СЕРИАЛ «МАМА ЛЮБА», 07.30 «Смешарики. ПИН-код».

ТВ-канал РОССИЯ 1. Программа: 04.55 СЕРИАЛ «ЛОРД ПЕС-ПОЛИЦЕЙСКИЙ», 06.45 «Сам себе режиссер», 07.35 «Смехополорама».

ТВ-канал МАТЧ ТВ. Программа: 06.30 Смешанные единоборства. UFC. Д. Гейтти – Д. Вика, 08.00 «Вся правда про...».

ТВ-канал НТВ. Программа: 04.55 «Ты супер!», 05.00 Сегодня, 08.20 «Их нравы», 09.25 «Едим дома».

ТВ-канал 5-Й КАНАЛ. Программа: 05.00 СЕРИАЛ «АКАДЕМИЯ», 09.00 «Моя правда. Владимир Этуш», 09.50 «Моя правда. Татьяна Пельтцер».

ТВ-канал РОССИЯ К. Программа: 06.30 «ЛИЦО НА МИШЕНИ», 08.55 «Фрододия Гена», 10.05 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным».

ТВ-канал ТВ-ЦЕНТР. Программа: 06.00 СЕРИАЛ «ОТЕЦ БРАУН», 08.20 ПРЕМЬЕРА «Ренат Ибрагимов», 09.25 «АНТОМАС ПРОТИВ СНОТЛАНД-ЯРДА».

ТВ-канал МОСКВА 24. Программа: 06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00.

ТВ-канал РЕН ТВ. Программа: 05.00 «Территория заблуденный» с Игорем Пронкопенко, 08.10 СЕРИАЛ «УБОЙНАЯ СИЛА-4».

ТВ-канал СТС. Программа: 06.00 «Ералаш», 06.45 «Том и Джерри», 07.10, 08.05 «Тролли. Праздник продолжается!».

ТВ-канал ДОМАШНИЙ. Программа: 06.30 «Днейми у себя дома», 07.30 «Б надров», 08.30 «НЕ МОГУ СНАЗАТЬ ПРОЩАДИ».

ТВ-канал ТВ-3. Программа: 06.00 «Мультфильмы», 10.00 СЕРИАЛ «ЭЛЕМЕНТАРНО», 13.30 ПРЕМЬЕРА «Магия чисел».

ТВ-канал ЗВЕЗДА. Программа: 05.35 СЕРИАЛ «СОВЕСТЬ», 09.00 «Новости недели» с Юрием Подкопавым.

ТВ-канал ТНТ. Программа: 07.00 «ТНТ. Best», 07.30 «Агенты ООЗ», 08.00 «ТНТ. Best», 08.30 «Дом-2».

